

## Молодой политик

Под таким названием в филиале библиотеки Лучки прошла деловая игра с участием учащихся школы №2 и специалистов учреждения.

В процессе игры ребятам предстояло разбиться на две команды и за определенное время выявить проблемы нашего города и района и пути их решения. Участники уделили внимание различным направлениям: повышение качества здравоохранения, расселение ветхого жилья, экология и многое другое. Так же на суд конкурирующей команды были представлены пути решения возникающих проблем. Свои комментарии по данным вопросам высказала присутствующая на мероприятии зам.председателя территориальной избирательной комиссии района Ирина Захарова. По итогам встречи все пожелания были записаны на лист ватмана, который будет передан вновь избранным депутатам города от активной молодежи мкр.Лучки.

